



Iktatószám: RH/ 1241 /2023.
Irártári tételszám: 01.24

Rektori Utasítás

a Debreceni Egyetem által nyújtott APC (Article Processing Charge) támogatások szabályozásáról

1. Az utasítás célja, hatálya

Az utasítás célja, hogy a Debreceni Egyetemhez köthető kutatásokhoz kapcsolódó tudományos publikációk minél nívósabb szakmai folyóiratokban jelenjenek meg.

Az Egyetem által nyújtott APC (Article Processing Charge) publikációk közzétételéhez való hozzájárulás egy népszerű és jól működő gyakorlat.

Annak érdekében, hogy a Debreceni Egyetem a kutatóit a legkiválóbb folyóiratokban való publikálásra ösztönözze, és a lehetőségeihez mérten a legnagyobb forrást tudja erre a célra rendelkezésre bocsátani, szükséges az APC támogatást igénybe vehető publikációk körének Q értékkel rendelkező és nem predátor folyóiratokban való megjelenésükre szűkíteni.

2. Alapelvek

APC támogatást, a korábbi feltételek fenntartása mellett (pl. predátor folyóiratok kiszűrése), csak olyan folyóiratokban való publikálás esetén ad a Debreceni Egyetem, melyek Q értékkel rendelkeznek a Scimago Journal Rank alapján.

A predátor folyóiratok minél hatékonyabb kiszűrése érdekében a Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyvtára (DEENK) vizsgálja meg további eszközök (pl. Cabells International Predatory Report) előfizetésének és használatának lehetőségét is.

3. Eljárási rend

A korábbi gyakorlatnak megfelelően a Debreceni Egyetem kutatói a továbbiakban is az iDEa Tudóstéren elérhető online adatlapon igényelhetik a publikációs támogatást.

A Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyvtára (DEENK) az igénylés beérkezését követően a folyóirat adatait ellenőrzi. Amennyiben az igényelt támogatás Q1 vagy Q2

folyóiratban való megjelenéshez kapcsolódik, a korábbi feltételeknek megfelelő publikációk kapcsán a támogatás kifizethető.

Amennyiben publikáció Q3 vagy Q4 folyóiratban jelenik meg, úgy a kifizetéshez ellenjegyzésre van szükség. Ellenjegyzésre karok esetén a dékán, egyéb szervezeti egységekben a szervezeti egység közvetlen munkáltatói jogkört gyakorló vezetője jogosult.

Q értékkel nem rendelkező folyóirat esetén a kérelem automatikusan elutasításra kerül.

4. Záró rendelkezések

Jelen utasítás 2023. szeptember 1-jén lép hatályba.

Debrecen, 2023. augusztus 31.

Dr. Szilvássy Zoltán
rektor